



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ
засідання виконавчого комітету

смт Софіївка

16 жовтня 2020 року

Голова засідання: Масько А.О. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Секретар засідання: Назаренко Л.І. – секретар селищної ради (виконкому)

ПРИСУТНІ члени виконкому: Ніщік І.М., Ільїна Р.І., Корецький П.І., Семеряга В.Г., Акастьолова Л.П., Стрибуль О.Т, Климчук Р.В., Рудніцький О.З., Джерелейко В.О.

ВІДСУТНІ: Демченко Т.В., Крючков В.М., Герич В.М., Мартилога О.С., Тиркба Р.О., Сегедій П.Ю., Хваль Ю.О., Корж О.В.

(реєстраційний листок додається).

Масько А.О. цікавиться у членів виконкому чи всі ознайомилися з порядком денним сьогоднішнього засідання.

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного роботи виконавчого комітету селищної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

Таким чином, до порядку денного засідання виконавчого комітету селищної ради включено такі питання:

1. Про внесення змін до показників селищного бюджету на 2020 рік.

Інформує: Приходько Л.О.- головний спеціаліст фінансово- економічного відділу виконавчого комітету селищної ради.

2. Про надання дозволу на земляні роботи для проведення водопроводу.

3. Про зміну адреси індивідуальному житловому будинку.

4. Про надання дозволу на виконання робіт з видалення самосійних і порослевих насаджень в межах охоронної зони трас газопроводів на території Софіївської селищної ради.

5. Про надання дозволу на проведення санітарної обрізки зелених насаджень.

6. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень.
7. Про упорядкування адресних реквізитів.
Інформує: Ніщік І.М. – спеціаліст відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території виконкому селищної ради.
8. Про зняття з квартирної черги.
9. Про надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані на військову службу за контрактом.
10. Про затвердження плати за надання послуг на майданчику для торгівлі по вул. Незалежності в смт Софіївка.
11. Про встановлення тарифів на теплову енергію (виробництво, постачання).
12. Про визначення переможця з надання послуг.
Інформує: Масько А.О.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
13. Про визначення місця проживання малолітньої дитини.
14. Про надання відмови у задоволенні заяви щодо визначення способу участі батька у вихованні малолітньої дитини.
Інформує: Розбицька С.В.- начальник відділу у справах дітей виконавчого комітету селищної ради.
15. Про надання матеріальної допомоги жителям громади.
Інформує: Качан І.М. – начальник розвитку соціальної сфери дітей виконавчого комітету селищної ради.

Різне.

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників селищного бюджету на 2020 рік.

ВИСТУПИЛА: Приходько Л.О.- головний спеціаліст фінансово – економічного відділу виконавчого комітету селищної ради, яка повідомила про зміни, які внесено до показників селищного бюджету на 2020 рік. Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 145 додається)

2.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на земляні роботи для проведення водопроводу.

ВИСТУПИЛА: Ніщік І.М. – спеціаліст відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території виконкому селищної ради, яка повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви від гр. Курачинського В.Б.. з проханням надати йому дозвіл на земляні роботи для проведення

водопроводу. Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 146 додається)

3.СЛУХАЛИ: Про зміну адреси індивідуальному житловому будинку.

ВИСТУПИЛА: Ніщік І.М. яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Поденежної В.П. з проханням змінити адресу її індивідуальному житловому будинку, яку свого часу не правильно було присвоєно. До заяви надано копії необхідних документів. Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 147 додається)

4.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виконання робіт з видалення самосійних і порослевих насаджень в межах охоронної зони трас газопроводів на території Софіївської селищної ради.

ВИСТУПИЛА: Ніщік І.М. яка повідомила про те, що в селищну раду надійшов лист від провідного інженера з експлуатаційної діяльності Софіївської дільниці СЕСГ Нікопольського відділення О. Олійника з проханням надати їхній організації дозвіл на виконання робіт з видалення самосійних і порослевих насаджень в межах охоронної зони трас газопроводів на території Софіївської селищної ради. Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №148 додається)

5.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення санітарної обрізки зелених насаджень.

ВИСТУПИЛА: Ніщік І.М. яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від мешканців багатоквартирних будинків №3 і №4 провул. Больничний, що в смт Софіївка з проханням надати їм дозвіл на проведення робіт з санітарної обрізки однієї липи, яка росте на прибудинковій території вищезгаданих багатоквартирних будинків. Ознайомила з проєктом рішення.

Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №149 додається)

6.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на видалення зелених насаджень.

ВИСТУПИЛА: Ніщик І.М. яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від директора КП «Софіївське» Лебеда В,Ф. з проханням надати дозвіл на видалення напівсухого дерева породи каштан, яке росте на території прибудинкової території по вул. Молодіжна і заважає в'їзду спецтранспорту на територію КЗ «Софіївська опорна загальноосвітня школа І-ІІІ ст.». Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №150 додається)

7.СЛУХАЛИ: Про визначення місця проживання малолітньої дитини.

ВИСТУПИЛА: Розбицька С.В.- начальник відділу у справах дітей виконавчого комітету селищної ради, яка повідомила про те, що в селищну раду звернулася гр. Я. з проханням щодо визначення місця проживання її малолітньої дитини. Керуючись підпунктом 4 пункту «б» статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтю 11 Закону України «Про охорону дитинства», відповідно до Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування пов'язані із захистом прав дитини», враховуючи рекомендації комісії з питань захисту прав дитини від 06.10.2020 (протокол №13), розглянувши заяву гр. Я. та додатковий пакет документів, виконавчий комітет селищної ради вирішив задовольнити заяву. Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №151 додається)

8.СЛУХАЛИ: Про надання відмови у задоволенні заяви щодо визначення способу участі батька у вихованні малолітньої дитини.

ВИСТУПИЛА: Розбицька С.В., яка повідомила про те, що керуючись підпунктом 4 пункту «б» статті 34 Закону України «Про місцеве

самоврядування в Україні», статтями 19, 141,157-159 Сімейного кодексу України, статтею 12 Закону України «Про охорону дитинства», відповідно до пункту 73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування пов'язані із захистом прав дитини», враховуючи рекомендації комісії з питань захисту прав дитини від 06.10.2020 (протокол №13), розглянувши заяву гр. С. та додатковий пакет документів, виконавчий комітет селищної ради вирішив відмовити заявнику. Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №152 додається)

Член виконавчого комітету Корецький П.І. заявив про те, що при розгляді питання «Про надання матеріальної допомоги жителям громади» порядку денного засідання виконкому від 16.10.2020р. у нього виникає реальний конфлікт інтересів, так як розгляд даного питання стосується його особисто. Врегулювання конфлікту інтересів він буде здійснювати шляхом неучасті у голосуванні.

9.СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги жителям громади.

ВИСТУПИЛА: Качан І.М., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви від 18 (вісімнадцяти) громадян нашої територіальної громади з проханням надати їм матеріальну допомогу на лікування. На заяв надано копії необхідних документів. Комісія розглянула надані документи і рекомендує надати матеріальну допомогу жителям громади на лікування. Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 1.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №153 додається)

10.СЛУХАЛИ: Про зняття з квартирної черги.

ВИСТУПИВ: Масько А.О.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив про те, що відбулося засідання громадської комісії. Отже, враховуючи протокол громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Софіївської селищної ради № 4 від 12 жовтня 2020 року, виконавчий комітет Софіївської селищної ради вирішив зняти з квартирної черги Софіївської селищної ради:

- Банах Оксану Володимирівну, 09.09.1997 року народження, в зв'язку з придбанням квартири;

- Вербицьку Ольгу Олександрівну, 21.04.1987 року народження, в зв'язку з приватизацією житлового будинку;

Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №154 додається)

11.СЛУХАЛИ: Про надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані на військову службу за контрактом.

ВИСТУПИВ: Масько А.О., який повідомив про те, що в селищну раду звернувся гр. Петренко Ю.В. та Чорний А.І. які просять надати їм грошову допомогу в зв'язку з тим, що вони зараховані на військову службу за контрактом. Надання такої допомоги передбачено «Програмою заохочувальних виплат громадянам заохочувальних виплат громадянам Софіївської селищної об'єднаної територіальної громади, направлених Софіївським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, які виявили бажання проходити військову службу за контрактом на 2019 – 2020 роки», яка затверджена рішенням селищної ради від 03.05.2019 року №2424-45/VII. До заяви надано копії необхідних документів. Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №155 додається)

12.СЛУХАЛИ: Про затвердження плати за надання послуг на майданчику для торгівлі по вул. Незалежності в смт Софіївка.

ВИСТУПИВ: Масько А.О., який повідомив про те, що керуючись Конституцією України, законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення комунального підприємства «Софіївське» № 105 від 02 жовтня 2020 року, виконавчий комітет Софіївської селищної ради вирішив затвердити плату за надання послуг на майданчику для торгівлі по вул. Незалежності в смт Софіївка у розмірі:

- для торгівлі промисловою та продуктовою групою товарів – 5 грн. за погонний метр торгової площі та 20 грн. за одну торгівельну палатку (3,0 м×3,0 м).

Тарифи, визначені пунктом 1 цього рішення, вводяться в дію з дати прийняття даного рішення. Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №156 додається)

13.СЛУХАЛИ: Про встановлення тарифів на теплову енергію (виробництво, постачання).

ВИСТУПИВ: Масько А.О., який повідомив про те, що керуючись п.2 ч. «а» ст.28, п.1. ч. «а» ст.30, ст.40, п.2, ч.2 ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.1,п.5 ст.10 Закону України від 09.11.2017 № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги», ст.13, ст.20 Закону України «Про теплопостачання», постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 239 від 12.09.2018 року, враховуючи звернення ТОВ «ТИТАН ТЕПЛОЕНЕРГО» від 08.09.2020 року, виконавчий комітет Софіївської селищної ради вирішив встановити Товариству з обмеженою відповідальністю «ТИТАН ТЕПЛОЕНЕРГО» тарифи на теплову енергію (виробництво, постачання) для надання послуг з централізованого опалювання КЗ «Миколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» згідно додатку. ТОВ «ТИТАН ТЕПЛОЕНЕРГО» повідомити споживачів про встановлення тарифу не менше ніж за 15 днів до введення його у дію.

Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №157 додається)

14.СЛУХАЛИ: Про визначення переможця з надання послуг.

ВИСТУПИВ: Масько А.О., який повідомив про те, що керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», Порядком визначення виконавця житлово-комунальних послуг у житловому фонді затвердженого Наказом Державного Комітету України з питань житлово-комунального господарства від 25.04.2005 року № 60, Порядком проведення конкурсу з надання житлово-комунальних послуг затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 631, Порядком проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 року № 1173, на підставі протоколу конкурсної комісії від 06.10.2020 року № 1, виконавчий комітет Софіївської селищної ради вирішив затвердити протокол засідання конкурсної комісії з визначення переможця з надання послуг від 06 жовтня 2020 року та визнати переможцем у наданні послуг з водопостачання, водовідведення та вивезення твердих побутових відходів в смт Софіївка та

селах Запорізьке, Петрове, Любимівка комунальне підприємство «Софіївське» терміном на один рік з моменту прийняття даного рішення.

Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №158 додається)

15.СЛУХАЛИ: Про упорядкування адресних реквізитів.

ВИСТУПИЛА: Ніщік І.М. яка повідомила про те, що після розгляду звернення Дніпропетровської філії Публічного акціонерного товариства «Укртелеком», назріла потреба упорядкувати адресні реквізити. Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

Підсумки голосування: «за» - 11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №159 додається)

Голова засідання,
заступник селищного голови

А. Масько

Секретар засідання,
секретар селищної ради

Л. Назаренко